

## V čem je Gregor Samsa drugačen in v čem smo vsi mi Gregorje Samse

Najprej bom napisala nekaj o avtorju novele Preobrazba, to je Franzi Kafki. Kafka se je rodil 3. julija 1883 v Pragi, v češko-judovski družini. Bil je najpomembnejši pisatelj in pripovednik v nemški književnosti 20. stoletja. Veliko njegovih del je ostalo nedokončanih. Franz Kafka je študiral pravo in delal je v zavarovalnici. Franz Kafka je umrl 3. junija 1924 v Kierlingu pri Dunaju.

Novela Preobrazba, ki jo je napisal Franz Kafka je novela groteska. Groteska je mešanica popačenih podob z globljim smislom.

*Gregor Samsa je v tej noveli glavni junak, ki se nekega meglenega jutra zbudi preobraženega v hrošča. Gregor je mislil, da so bile to le samo sanje. Čutil je nožice, oklep ter obli trehuh. Gregor Samsa se je z družino in šefom počutil zelo preobremenjenega. V družini Samsa ni več ljubezni do Gregorja in to samo zato, ker se je Gregor preobrazil v hrošča in zato, ker ni domov prinašal denarja oziroma plače s katerim se je družina preživljala.*

V odlomku Usodno igranje na violino, ki smo ga brali pri pouku se to zelo dobro vidi, ko hči oziroma Gregorjeva sestra Greta začne igrati na violino. Gregor v tem odlomku stopi iz svoje sobe. V tem času ga podnajemniki vidijo in se odločijo, da ne želijo biti več podnajemniki družine Samsa.

Gregor Samsa se odloči narediti samomor, saj ga v družini nobeden ne mara. Gregor na koncu umre v svoji sobi. Najde ga služkinja, ki ga pomete na smetišnico in odvrže ven. Po njegovi smrti je družina spet srečna in zadovoljna.

Ob prebrani knjigi Franza Kafke, njegove novele Preobrazba sem se skoraj, da zgrozila, saj ne maram mrčes in podobnih živali.

Gregorja Samsa sem doživljala, kot človeka, ki je v svojem življenju hotel veliko delati in naučiti, ampak zaradi svoje drugačnosti to ni bilo mogoče. Vsako jutro, ko se je hotel odpraviti v službo so ga zaustavile štiri stene iz katere ni mogel ven.

Jaz sem se kot Gregor Samsa počutila v 1. letniku srednje šole v Trbovljah, ko so moji sošolci in sošolke bili nesramni do mene samo zaradi moje drugačnosti.